

## Kriteret e Vlerësimit

European Digital Innovation Hubs Albania - Aplikimi në kuadër të Procesit Kombëtar të Para-Seleksionimit

EDIH Akronimi	<i>plotëso</i>	<i>të tjera</i>
Titulli i Plotë EDIH	<i>plotëso</i>	<i>të tjera</i>
Adresa e zonë teknologjike	<i>plotëso</i>	<i>të tjera</i>
Emri i vlerësuarit	<i>plotëso</i>	<i>të tjera</i>

<b>TOTAL</b>		
RELEVANCA	0.0	
IMPLEMENTIMI	0.0	
IMPAKTI	0.0	
VEREJTJET TE PERGJITHSHME	0.0	
5 Points = Excellent; 4 Points = Very good; 3 Points = Sufficient; 2 Points = Fair / Broadly; 1 Point = low; 0 Points = not sufficient		

RELEVANCA	shtoni pikët	shtoni komentet
	Pikët (0-5)	Komentet/ Përshkrimet / Sugjerimet
Objektivat:  Si i vlerësoni objektivat (përfshirë kontributin në objektivat e përgjithshme të Programit të Evropës Digjitale), misionin kryesor, aktivitetet dhe prioritetet (përfshirë sektorët dhe mbulimin rajonal) të përshkruar? A është realist modeli i biznesit?	0	[...]
Kontributi në objektivat, politikat dhe strategjitë rajonale dhe/ose kombëtare — Sinergjitë: Si kontribuon EDIH në strategjitë e zhvillimit rajonal/kombëtar (nëse ato ekzistojnë dhe nëse ka nevoja të veçanta, për shembull adresimi i sektorëve të veçantë ekonomikë, llojeve specifike të ndërmarrjeve etj.)?  Si e vlerësoni kontributin e përshkruar? A tregon aplikacioni një kuptim të mjaftueshëm të nevojave, politikave, strategjive dhe konceptit të sinergjive?	0	[...]
Koncepti i bashkëfinancimit:  Sa janë planifikuar dhe shpjeguar burimet e sakta, të realizueshme dhe të qëndrueshme të bashkëfinancimit?	0	[...]
Result (Median)	0.0	
IMPLEMENTIMI	Pikët (0-5)	Komentet/ Përshkrimet / Sugjerimet
Maturimi dhe aktivitetet/shërbimet e parashikuara: Sa shpejt mund të fillojë projekti? A ka tashmë aktivitete për t'u ndërtuar? A keni një histori të dëshmuar të punës me audiencën/klientët e synuar, veçanërisht SME-të? Ju lutemi vlerësoni gatishmërinë e projektit.	0	[...]
Plani i zbatimit dhe përdorimi efikas i burimeve:  <b>A janë struktura e përshkruar organizative, hapat dhe aktivitetet e mjaftueshme për të arritur objektivat dhe klientët e synuar?</b>  Ju lutemi jepni vlerësimin e planit të punës.	0	[...]

Kapaciteti për të kryer punën e propozuar:  <b>Si e bashkon EDIH ekspertizën e nevojshme? Nëse ka organizata (konsorcium) të ndryshëm si do ta plotësojnë njëra-tjetrën? Si shpjegohen kapacitetet e tyre të strukturës menaxheriale?</b>	0	[...]
Result (Median)	0.0	

IMPAKTI	Pikët (0-5)	Komentet/ Përshkrimet / Sugjerimet
Rezultatet dhe rezultatet e pritshme:  <b>Sa i saktë dhe i realizueshëm shpjegohet KPI? A kanë prioritet? Cilat janë ndikimet e pritshme afatgjata?</b>	0	[...]
Përhapja dhe komunikimi  <b>Sa mirë janë mjetet e përcaktimit të informacionit për të promovuar aktivitetet/rezultatet dhe për të maksimizuar ndikimin e përshkruar? Cilat janë audiencia e synuar dhe si do të arrihet?</b>	0	[...]
Konkurrueshmëria dhe përfitimet për ekosistemin lokal të inovacionit:  <b>Cilat aspekte të përgjithshme të inovacionit trajton aplikacioni? Si kontribuon aplikacioni në përfitimet për ekosistemin e inovacionit?</b>	0	[...]
Qëndrueshmëria mjedisore dhe kontributi në objektivat e Marrëveshjes së Gjellbër Evropiane: <b>Si i trajtoni konsideratat e qëndrueshmërisë mjedisore në aplikimin tuaj? Si kontribuon aplikacioni në objektivat e Marrëveshjes së Gjellbër Evropiane?</b>  <b>A janë trajtuar në mënyrë adekuate konsideratat e qëndrueshmërisë mjedisore? A ka aplikacioni potencialin për të kontribuar në objektivat e Marrëveshjes së Gjellbër Evropiane?</b>	0	[...]
Result (Median)	0.0	

VEREJTJET TE PERGJITHSHME	Pikët (0-5)	Komentet/ Përshkrimet / Sugjerimet
<b>Ju lutemi jepni përshtypjen tuaj të përgjithshme për aplikacionin.</b>  A ka pika të forta apo të dobëta që nuk janë trajtuar në kategoritë e tjera / a ka ndonjë çështje shtesë që duhet theksuar?	0	[...]
Result (Median)	0.0	